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Originară din Jina și stabilită în Italia din 2004, Claudia Catană și-a construit cariera 
între două lumi gastronomice diferite, bucătăria românească și cea italienească. 
A început parcursul profesional  în Italia, unde a urmat școala de bucătărie și a lucrat 
ulterior în restaurante variate, inclusiv în bucătării cu stea Michelin, însă pasiunea 
pentru gătit și-a format-o din copilărie când stătea pe lângă mama sa. Pagina 5
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Până în 25 aprilie in-
clusiv puteţi susţine Sibi-
ul în competiţia naţiona-
lă pentru turism Destina-
ţia Anului 2026, un con-
curs al celor mai aprecia-
te destinaţii din România 
şi Republica Moldova, or-
ganizat de Asociaţia Insti-
tutul pentru Oraşe Vizio-
nare şi compania Destina-
ţia Anului.

Pe lângă alte obiective 
din municipiul şi judeţul Si-
biu fi naliste în competiţie 
se numără două obiective 
importante din Municipiu:

Piaţa Mare din Sibiu, 
la categoria “Nuclee Ur-
bane” pentru faptul că în 
acest spaţiu au loc anual 
zeci de evenimente cultu-

rale şi sportive, dar şi ce-
remoniile oficiale cele mai 
importante ale oraşului. 
Piaţa Mare este un loc de 
întâlnire pentru sibieni, 
dar şi pentru turişti. Pen-
tru toate acestea, pentru 
atmosfera deosebită a pie-
ţei care este o emblemă a 
oraşului şi o scenă a aces-
tuia, diferită cu fiecare 
eveniment, Piaţa Mare din 
Sibiu este un nucleu ur-
ban care funcţionează ca 
o destinaţie de sine stătă-
toare în cadrul destinaţi-
ei turistice Sibiu.

Complexul Pentru Agre-
ment Şi Sport Lacul Lui 
Binder la categoria „Joacă 
şi Adrenalină”. Complexul 
este o destinaţie pentru iu-

bitorii de sporturi nauti-
ce, un spaţiu de timp liber 
datorită plajei şi facilită-
ţilor pentru joacă şi dis-
tracţie, dar şi un loc de re-
laxare în mijlocul oraşului 
şi chiar o locaţie bună pen-
tru pescuit.

„Multe persoane au 
acordat deja un vot pen-
tru aceste 2 obiective cu-
noscute şi apreciate de si-
bieni şi de turişti. Pentru 
a le susţine în competiţie 
şi pentru a le ajuta să se 
situeze în topul destinaţi-
ilor din România, vă invi-
tăm să le acordaţi şi dum-
neavoastră un vot, în câţi-
va paşi simpli şi maxim 3 
minute din timpul dum-
neavoastră:

1. Accesaţi https://www.
destinatiaanului.ro/compe-
titia/voteaza

2. Votaţi pentru Piaţa 
Mare la categoria Nuclee 
Urbane şi pentru Comple-
xul Lacul Binder la catego-
ria Joacă şi Adrenalină

3. Votaţi şi la celelalte 
categorii din concurs – pen-
tru ca votul să se poată în-
registra trebuie să vă ex-
primaţi opţiunea la minim 
5 categorii din cele 11

4. Confi rmaţi votul dum-
neavoastră printr-un click 
pe e-mailul pe care îl veţi 
primi după ce votaţi.

Vă mulţumim pentru sus-
ţinerea destinaţiei turisti-
ce Sibiu!”, fac apel repre-
zentanţii Primărei Sibiu. 

Ultimele zile de vot în competiţia Destinaţia Anului 2026 în turism! 

Undă verde pentru Străzi Şcolare
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Investiţie majoră în educaţie finalizată: 
creşă şi grădiniţă noi, în Piaţa Cluj

 Pagina 8

Pas important pentru centura Mediaşului

 Pagina 3

Investiţii şi modernizări în pieţele 
din municipiul Sibiu

 Pagina 4

Din Sibiu, campioană mondială la 
cous cous și chef de restaurant în Italia
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Următoarea ediţie a săptămânalului Mesagerul de Sibiu va apărea vineri,, 8 mai 2026
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LICITAŢIE

S.C. PIEŢE SIBIU S.A.
PIEŢE SIBIU S.A. organizează în data de 30.04.2026, orele 

12:00 la sediul societăţii din Sibiu, str. Calea Șurii Mari, nr. 16A 
(Piaţa Obor), licitaţie pentru închirierea spaţiilor și terenurilor 
rămase libere în pieţele din Municipiul Sibiu precum și spații 

pentru comerțul stradal de legume, fructe și fl ori.

Documentaţia pentru licitaţie va fi  pusă la dispoziţia 
solicitanţilor la sediul societăţii din data de 20.04.2026. Termenul 

limită pentru înscrierea la licitaţie este 28.04.2026 ora 12.

Informaţii la tel. 0736/440349.

PUBLICITATE

Coaliţia aruncă din nou ţara în 
haos. „România nu mai poate 
fi victima jocurilor de culise 
ale unei Coaliţii eşuate!” (CP)

Senatoarea AUR de Sibiu a denunţat de 
la tribuna Senatului criza politică artifi cială 
declanşată de PSD-PNL-USR-UDMR tocmai 
când românii duc greul austerităţii impuse 
de acelaşi guvern eşuat. AUR a transmis pu-
blic condiţiile clare pentru ieşirea din blocaj.

Într-un moment de maximă tensiune 
politică, marcat de retragerea sprijinului 
PSD pentru Guvernul Bolojan şi de înce-
perea consultărilor la Palatul Cotroceni, 
senatorul AUR de Sibiu, Luminiţa Pău-
cean-Fernandes, a lansat un atac dur la 
adresa actualei majorităţi. De la tribuna 
Senatului, aceasta a acuzat partidele din 
arcul guvernamental că aruncă ţara în ha-
os tocmai când românii sunt îngenuncheaţi 
de infl aţie şi taxe, comunicând totodată 
condiţiile stricte ale AUR pentru orice ne-
gociere viitoare. Senatoarea sibiancă a 
atras atenţia că PSD — artizanul măsu-
rilor de austeritate care au apăsat pe ume-
rii românilor din toată ţara, alături de 
PNL,USR şi UDMR — nu poate acum să 
mimeze revolta faţă de un guvern pe ca-
re tot el l-a construit şi susţinut. Înlocui-
rea unui premier cu altul din aceeaşi co-
aliţie eşuată nu este soluţie, ci o nouă for-
mă de sfi dare a votului popular.

Condiţiile AUR 
pentru ieşirea din criză

AUR a comunicat public condiţiile pe care 
le consideră obligatorii pentru ca România să 
iasă din blocajul politic generat de aceeaşi co-
aliţie. Partidul condus de George Simion a 
precizat că nu va negocia cu niciun partid de 
la guvernare atât timp cât proiectele legisla-
tive propuse şi susţinute de AUR, proiecte ca-
re aduc un bine real României, nu sunt vota-
te şi adoptate. Printre condiţiile esenţiale se 
numără: respectarea voinţei poporului expri-

mată prin referendumul din 2009 pentru un 
Parlament cu 300 de aleşi, renunţarea la sub-
venţiile pentru partide politice şi alegerea pri-
marilor şi preşedinţilor de consilii judeţene în 
două tururi de scrutin.

AUR a subliniat că toate aceste refor-
me pot fi  adoptate imediat — există pro-
iecte de lege depuse, care pot fi  votate în 
biroul permanent al Camerei Deputaţilor. 
Nu este nevoie de negocieri în umbră, ci 
de voinţă politică în slujba cetăţeanului.

Şi sibienii sunt victimele 
„stabilităţii” de carton

Pentru senatoarea Păucean-Fernandes, 
cifrele dezastrului economic nu sunt doar 
statistici, ci realităţi dureroase şi pentru 
cetăţenii din Sibiu. În intervenţia sa, se-
natorul a reamintit că 80% dintre români 
consideră că ţara merge într-o direcţie gre-
şită sub mandatul Coaliţiei Bolojan.

„Românii nu cer capul unui singur om 
— cer desfi inţarea unui sistem de guver-
nare care i-a sărăcit şi i-a umilit. Cer ple-
carea întregii coaliţii PSD-PNL-USR-UDMR”, 
a punctat Luminiţa Păucean-Fernandes, 
cerând plecarea întregii echipe guverna-
mentale, nu doar o remaniere cosmetică.

AUR este pregătit, a transmis senatoa-
rea sibiancă, să iniţieze o moţiune de cen-
zură care să doboare nu un premier, ci în-
treaga coaliţie PSD-PNL-USR-UDMR.

„Economia României poate fi  salvată. 
Dar pentru aceasta este nevoie de o schim-
bare reală de direcţie, nu de un rearanja-
ment al aceloraşi feţe politice”, a conchis 
senatorul AUR. Într-un Sibiu care aşteap-
tă soluţii, nu scandaluri, vocea Luminiţei 
Păucean-Fernandes rămâne una dintre 
cele mai critice şi mai ferme împotriva ac-
tualului regim de la Bucureşti. 

Bogdan Trif: „Sibienii s-au exprimat, 
PSD Sibiu a luat act: Afară cu jocurile 
de noroc din oraş!” (CP)

În Sibiu, vocea cetăţenilor a fost ascul-
tată cu adevărat. Pentru că se ştie deja ca 
nu ne plac boţii şi tiriboţii…şi pentru că 
preferăm să dezbatem faţă în faţă, decât 
online, PSD a făcut ceea ce este normal: 
s-a consultat cu oamenii din toate cartie-
rele oraşului, iar mesajul a fost clar şi 
aproape unanim — jocurile de noroc tre-
buie scoase din comunitate, adică prima 
variantă din cele 4 supuse chestionării.

Variantele de răspuns din chestionar 
au fost:

1. Interzicerea totală a jocurilor de no-
roc în oraş

2. Reglementarea strictă (distanţă mi-
nimă obligatorie faţă de şcoli, parcuri, bi-
serici, spitale)

3. Amenajarea unui spaţiu exclusiv la 
periferia oraşului

4. Altă variantă
Nu vorbim doar despre o decizie admi-

nistrativă, ci despre protejarea familiilor, 
a tinerilor şi a unui climat sănătos în oraş. 
În urma acestor consultări, PSD va acţi-
ona în consecinţă şi va susţine această 
măsură în cadrul Consiliului Local.

Este un pas important spre un oraş mai 
sigur şi mai responsabil. Când cetăţenii 
vorbesc, administraţia trebuie să asculte.

Deputat P.S.D. Sibiu – 
Trif Bogdan Gheorghe
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Raluca Turcan: „România are nevoie 
de un guvern funcţional şi de decizii 
ferme în plină criză” (CP)

Deputatul Raluca Turcan lansează un 
apel ferm la responsabilitate politică, în 
contextul unei perioade pe care o descrie 
drept una dintre cele mai difi cile pentru 
România din ultimii ani.

Într-o declaraţie publică, aceasta a criticat 
dur Partidul Social Democrat, pe care îl con-
sideră principalul responsabil pentru actua-
la situaţie politică şi economică. Potrivit aces-
teia, criza nu este una întâmplătoare, ci re-
zultatul unor decizii care au afectat stabilita-
tea guvernării şi implementarea reformelor.

„România traversează una dintre cele 
mai difi cile perioade din ultimii ani. Nu 
este o criză apărută întâmplător, ci rezul-
tatul direct al deciziilor şi acţiunilor PSD 
— care poartă întreaga responsabilitate 
pentru situaţia actuală.

Aşa cum a subliniat în repetate rânduri 
Ilie Bolojan, avem nevoie de seriozitate, efi -
cienţă şi asumare reală în actul de guverna-
re. Din păcate, exact aceste lucruri au lipsit.

Ne afl ăm într-un moment critic:
¤ economie sub presiune
¤ risc major de pierdere a fondurilor 

europene şi a banilor din PNRR
¤ instabilitate politică
¤ ameninţarea unei moţiuni de cenzu-

ră care poate bloca complet administraţia

În acest context, direcţia este clară:
• PNL trebuie să îşi asume guverna-

rea, chiar şi după ieşirea PSD, cu Ilie Bo-
lojan în poziţia de prim-ministru

• trebuie spus răspicat cine a provocat 
această criză: PSD, prin ruperea coaliţiei 
şi blocarea reformelor

• trebuie continuată guvernarea pentru 
a salva investiţiile, a respecta jaloanele eu-
ropene şi a reduce cheltuielile publice

Am avertizat din timp asupra riscului 
pierderii fondurilor europene. Astăzi, acel 
risc este real.

România are nevoie de un guvern funcţi-
onal, capabil să livreze rezultate, nu blocaje.

În acelaşi timp, este esenţial:
¤ să fi e expuse reţelele de interese con-

struite de PSD la nivel naţional şi local
¤ să fi e scoase la lumină abuzurile şi 

risipa din companiile de stat
¤ să se pună capăt numirilor politice ca-

re au compromis performanţa instituţiilor

PSD trebuie să intre în opoziţie com-
pletă — de sus până jos — de la secretari 
de stat până la consilii de administraţie.

Este momentul responsabilităţii. Ro-
mânia are nevoie de decizii ferme!”, a 
transmis deputatul Raluca Turcan, pre-
şedintele PNL Sibiu. 
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Primăria Municipiului 
Mediaş a publicat proiec-
tul de buget pentru anul 
2026, estimat la peste 259,3 
milioane de lei, incluzând 
excedentul bugetar. 
Documentul prevede 
investiţii consistente 
în modernizarea oraşului, 
servicii publice şi proiecte 
fi nanţate din fonduri euro-
pene. În acelaşi timp, 
va continua sprijinul pen-
tru cluburile sportive, aso-
ciaţiile şi fundaţiile 
din municipiu. Bugetul 
va fi  supus dezbaterii 
publice în data de 28 apri-
lie, iar ulterior aprobării 
Consiliului Local.

Alex PÎNTEA

Potrivit proiectului de bu-
get, veniturile totale sunt es-
timate la aproximativ 246,7 
milioane lei, iar bugetul total 
depăşeşte 259,3 milioane lei. 
O parte semnifi cativă a fon-
durilor este orientată către 
investiţii în infrastructură, 
modernizarea serviciilor pu-
blice şi continuarea proiecte-
lor cu fi nanţare europeană. 
Cheltuielile sociale şi cultu-
rale însumează peste 95,5 mi-
lioane lei, în timp ce investi-

ţiile în dezvoltare publică, lo-
cuinţe şi mediu depăşesc 78 
milioane lei. De asemenea, 
sunt prevăzute sume impor-
tante pentru transport şi in-
frastructură, în special pen-
tru modernizarea străzilor şi 
a transportului public.

Dezbatere publică
Proiectul bugetului local 

va fi  dezbătut public în data 
de 28 aprilie 2026, de la ora 
17:00, în sala mare de şedin-
ţe a Primăriei Mediaş. Do-
cumentul poate fi  consultat 
pe site-ul ofi cial al instituţi-
ei, iar cetăţenii şi organiza-
ţiile legal constituite pot 
transmite sugestii până la 
24 aprilie 2026, prin e-mail 
sau la sediul primăriei. Au-
torităţile locale estimează un 
buget de aproximativ 260 mi-
lioane lei, din care peste 60% 
va fi  direcţionat către inves-
tiţii şi lucrări de infrastruc-
tură. În acelaşi timp, va con-
tinua sprijinul pentru clubu-
rile sportive, asociaţiile şi 
fundaţiile din municipiu.

Investiţii din fonduri 
de mediu

Proiectele fi nanţate prin 
Administraţia Fondului pen-

tru Mediu vizează efi cienţa 
energetică şi mobilitatea ver-
de. Sunt incluse moderniza-
rea iluminatului public în car-
tiere precum Gura Câmpului, 
Gloria, Aurel Vlaicu şi Vitro-
metan, precum şi amenajarea 
unei staţii de încărcare pen-
tru vehicule electrice. Tot în 
această categorie se regăseş-
te şi reabilitarea Grădiniţei 
din Ighişul Nou, ca parte a 
eforturilor de îmbunătăţire a 
infrastructurii educaţionale.

Din bugetul local
Din bugetul local sunt pro-

puse investiţii în educaţie, să-
nătate şi infrastructură. În do-
meniul educaţiei sunt prevă-
zute lucrări la Grădiniţa cu 
program prelungit numărul 
12, amenajarea unui teren de 
sport la Liceul Teoretic „Axen-
te Sever” şi reabilitarea şar-
pantei la Şcoala Gimnazială 
numărul 7. În sectorul sani-
tar sunt incluse lucrări de re-
abilitare a mai multor corpuri 
ale Spitalului Municipal Me-
diaş. Pe partea de infrastruc-
tură sunt propuse amenaja-
rea unei zone de agrement pe 
strada Angărul de Jos, reabi-
litarea străzii Valea Adâncă 
şi modernizarea sistemului 

rutier şi a canalizării pluvia-
le pe strada Târnavei.

Fonduri europene
Investiţiile din fonduri 

nerambursabile vizează mo-
dernizarea infrastructurii 
educaţionale şi urbane. Prin-
tre proiectele importante se 
numără reabilitarea Şcolii 
Gimnaziale numărul 4, ame-
najarea unui centru multi-
funcţional educaţional şi mo-
dernizarea străzilor din cen-
trul istoric. De asemenea, 
este prevăzut un proiect pen-
tru producerea energiei elec-
trice din surse solare, desti-

nat consumului propriu al 
instituţiilor publice.

Investiţii prin PNRR
Prin Planul Naţional de Re-

dresare şi Rezilienţă (PNRR) 
sunt propuse proiecte axate pe 
efi cienţă energetică şi dezvol-
tare durabilă. Acestea includ 
renovarea energetică a blocu-
rilor, înfi inţarea de centre de 
colectare a deşeurilor şi con-
struirea de insule ecologice di-
gitalizate. Totodată, sunt pre-
văzute investiţii în moderniza-
rea transportului public, inclu-
siv dezvoltarea infrastructurii 
pentru vehicule electrice şi ex-

tinderea serviciilor la nivelul 
zonei funcţionale.

Dotări şi investiţii 
complementare

Lista investiţiilor propuse 
pentru anul 2026 mai include 
achiziţii şi dotări independen-
te, precum o toaletă inteligen-
tă, dar şi proiecte pentru dota-
rea unităţilor de învăţământ 
cu mobilier şi echipamente di-
gitale. Toate aceste investiţii 
urmează să fi e aprobate oda-
tă cu bugetul fi nal al munici-
piului, după fi nalizarea proce-
sului de consultare publică şi 
dezbatere în Consiliul Local.

Banii Mediaşului în 2026

Proiectul variantei ocoli-
toare a Mediaşului a mai 
făcut un pas extrem 
de important. Primarul 
municipiului Mediaş, 
Gheorghe Roman, a anun-
ţat la sfârşitul săptămânii 
trecute că, în urma evaluă-
rii ofertelor tehnice 
şi fi nanciare, compania 
STRABAG a fost desemna-
tă câştigătoarea licitaţiei 
pentru execuţia lucrărilor. 
În cazul în care nu vor fi  
depuse contestaţii în ter-
menul legal de 10 zile 
de la anunţarea rezultatu-
lui, contractul de execuţie 
ar putea fi  semnat până 
la jumătatea lunii mai.

Alex PÎNTEA

Primarul Gheorghe Ro-
man a anunţat un pas im-
portant pentru unul dintre 
cele mai aşteptate proiecte 
de infrastructură din Medi-
aş: varianta ocolitoare a mu-
nicipiului. Compania STRA-
BAG a fost desemnată câş-
tigătoarea licitaţiei pentru 
execuţia lucrărilor. Astfel, 
după trei decenii de promi-
siuni neîndeplinite, proiec-
tul intră, în sfârşit, într-o 
etapă concretă de realizare.

Potrivit administraţiei lo-
cale, decizia a fost luată de 
comisia de evaluare, în co-
laborare cu fi rma de consul-
tanţă implicată în proiect. 
Proiectul a fost atribuit cu 
un punctaj total de 89,12%, 
valoarea propunerii fi nanci-
are fi ind de 845.912.883,03 
lei, fără TVA. „După 30 de 
ani de promisiuni, Mediaşul 
trece la fapte. Comisia de 

evaluare din cadrul Primă-
riei Mediaş, împreună cu fi r-
ma de consultanţă, au sta-
bilit, în urma analizării ofer-
telor tehnice şi fi nanciare, 
că STRABAG este câştigă-
torul licitaţiei pentru reali-
zarea proiectului «Varianta 
Ocolitoare a municipiului 
Mediaş»”, arată Primarul 
Gheorghe Roman.

Prioritate zero
Edilul municipiului sub-

liniază că acest obiectiv, con-
siderat esenţial pentru dez-
voltarea oraşului şi a zonei 
de nord a judeţului Sibiu, a 

fost tratat ca o prioritate, fi -
ind parcurse toate etapele 
necesare pentru a ajunge în 
acest punct. „Dragi medie-
şeni, după mai bine de 30 
de ani în care acest proiect 
a fost promis, dar niciodată 
dus la capăt, astăzi suntem 
mai aproape ca oricând de 
realizarea centurii ocolitoa-
re – un obiectiv esenţial pen-
tru dezvoltarea Mediaşului 
şi a întregii zone de nord a 
judeţului Sibiu. Ani la rând, 
acest proiect a fost folosit ca 
temă electorală şi abando-
nat imediat după alegeri. 
Diferenţa, astăzi, o face mun-

ca serioasă, consecventă şi 
responsabilă. Împreună cu 
echipa mea, am tratat acest 
proiect ca pe o prioritate re-
ală şi am parcurs, pas cu 
pas, etapele necesare pen-
tru a-l aduce în punctul în 
care se afl ă acum”, a mai ex-
plicat primarul Mediaşului.

Contract semnat
În cazul în care nu vor fi  

depuse contestaţii în terme-
nul legal de 10 zile de la 
anunţarea rezultatului, con-
tractul de execuţie ar putea 
fi  semnat până la jumăta-
tea lunii mai. În situaţia în 

care vor exista contestaţii, 
procedura va fi  prelungită 
până la soluţionarea aces-
tora de către Consiliul Na-
ţional de Soluţionare a Con-
testaţiilor sau, după caz, 
de instanţele de judecată. 
„În cazul în care nu vor fi  
depuse contestaţii în ter-
men de 10 zile de la anun-
ţarea câştigătorului, esti-
măm semnarea contractu-
lui până la jumătatea lunii 
mai a acestui an. Dacă vor 
exista contestaţii, semna-
rea contractului va fi  amâ-
nată până la soluţionarea 
acestora de către CNSC sau 

dacă este cazul de instan-
ţele de judecată. Mediaşul 
merită mai mult decât pro-
misiuni. Iar acest proiect, 
ca multe altele fi nalizate 
sau care se afl ă în derular, 
începe, în sfârşit, să devină 
realitate”, a mai declarat 
Gheorghe Roman.

Centură de 8,7 kilometri
Obiectivul proiectului es-

te decongestionarea trafi -
cului în municipiul Mediaş, 
precum şi reducerea timpi-
lor de călătorie. Traseul va-
riantei de ocolire a munici-
piului Mediaş are o lungi-
me liniară de 8769,49 me-
tri, şi va cuprinde pasaje, 
poduri, viaducte, pasarele, 
o intersecţie giratorie sus-
pendată, două noduri ruti-
ere şi o intersecţie girato-
rie la nivel. Întregul traseu 
al variantei ocolitoare înce-
pe din drumul naţional DN 
14 din sensul giratoriu exis-
tent, traversează calea fe-
rată CF 300 şi strada Rora 
Mare, ocoleşte staţia de epu-
rare ape uzate a oraşului 
peste canalul Ighiş şi râul 
Târnava Mare. În continu-
are, traversează strada Ti-
tus Andronic şi aleea pieto-
nală din cartierul Gura 
Câmpului, intersectându-se 
cu DN 14A, strada Baznei, 
printr-o giraţie suspenda-
tă, după care urmează cur-
sul râului Târnava Mare, 
traversat cu pod la kilome-
trul 6+140. Urmează apoi 
traversarea căii ferate 
CF300 şi se intersectează 
cu drumul DN 14, la inter-
secţie cu drumul Buzdului.

Pas important pentru centură
¤ Compania STRABAG a fost desemnată câştigătoarea licitaţiei pentru execuţia lucrărilor 
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Aeroportul Internaţional 
Sibiu informează pasagerii 
şi partenerii că, în contex-
tul unor ajustări operaţio-
nale la nivelul Lufthansa 
Group, generate de creşte-
rea semnifi cativă a costu-
rilor cu combustibilul 
şi de factori suplimentari 
la nivel de industrie, 
anumite modifi cări 
de program sunt în curs 
de implementare la nivelul 
reţelei de zboruri.

Costuri dublate
Potrivit comunicării ofi ci-

ale transmise de Lufthansa: 
„În contextul creşterii sem-
nifi cative a preţurilor com-
bustibilului pentru aviaţie – 
care s-au dublat faţă de pe-
rioada de dinaintea războiu-
lui din Iran – precum şi al 
majorării costurilor supli-
mentare generate de confl ic-
tele de muncă, implementa-
rea strategiei companiei es-
te accelerată în anumite di-
recţii. Ca primă măsură ime-
diată, începând de sâmbătă 
trecută, 18 aprilie, cele 27 de 
aeronave operate de Lufthan-
sa CityLine vor fi  retrase de-
fi nitiv din programul de zbor, 
pentru a limita pierderile su-
plimentare ale companiei. A-
ceastă decizie afectează şi co-
nexiunea München-Sibiu, 
operată de Lufthansa CityLi-
ne de 17 ori pe săptămână. 
În următoarele săptămâni, 
se analizează în ce măsură 
programul de zbor operat an-
terior de Lufthansa CityLi-
ne va putea fi  preluat de al-
te entităţi din cadrul grupu-
lui sau ajustat”.

Aceste decizii includ şi 
operaţiunile realizate ante-
rior de Lufthansa CityLine, 
operator regional al grupu-
lui, fi ind în prezent în des-
făşurare un proces de eva-
luare şi optimizare a progra-
mului de zbor.

Măsuri concrete
În acest context, pentru a 

susţine continuitatea conecti-
vităţii, Lufthansa Group a 
implementat deja măsuri 
concrete de consolidare a ca-
pacităţii operaţionale pe Ae-
roportul Internaţional Sibiu.

În luna mai, capacita-
tea de operare pe ruta Si-
biu – Viena – Sibiu, ope-
rată de Austrian Airlines, 
parte a Lufthansa Group, 
va fi extinsă prin creşte-
rea frecvenţelor de la 5 la 
7 zboruri pe săptămână; 
utilizarea aeronavelor de 

tip Airbus A320, cu o ca-
pacitate de 180 locuri/zbor 
şi introducerea unor frec-
venţe suplimentare în zi-
lele 2 şi 6 ale săptămânii.

Pentru luna mai, această 
suplimentare reprezintă un 
total de 2.940 de locuri su-
plimentare, pe sens. Anteri-
or, în sezonul de vară, Aus-
trian Airlines era programa-
tă să opereze 5 zboruri săp-
tămânale (în zilele 1, 3, 4, 5 
şi 7), utilizând aeronave Em-
braer E195, cu o capacitate 
de 120 de locuri pe zbor.

Noile zboruri sunt deja 
disponibile pentru rezerva-
re în platfomele dedicate.

Poziţie asumată
„Aceste măsuri sunt re-

zultatul unei poziţii asuma-
te la nivelul Lufthansa 
Group şi al Aeroportului In-
ternaţional Sibiu, în urma 

unui proces de coordonare 
şi lucru comun desfăşurat 
în ultimele zile, cu obiecti-
vul clar de a identifi ca solu-
ţii concrete pentru atenua-
rea impactului şi menţine-
rea conectivităţii.

Aceste ajustări refl ectă 
angajamentul Lufthansa 
Group de a menţine stabili-
tatea operaţională şi de a 
răspunde dinamic evoluţii-
lor din piaţă, asigurând în 
acelaşi timp alternative vi-
abile pentru pasageri”, trans-
mit, la rândul lor, reprezen-
tanţii Aerorportuli Inter-
naţonal Sibiu.

În paralel, pasagerii afec-
taţi de eventualele modifi -
cări de program sunt infor-
maţi direct de compania ae-
riană şi benefi ciază de opţi-
uni de reprogramare sau 
rambursare, conform politi-
cilor comerciale aplicabile.

Sibiul pierde conexiunea cu Münchenul, 
dar câştigă zboruri spre Viena

Societatea Pieţe Sibiu S.A. 
a continuat în 2025 pro-
gramul de investiţii 
şi modernizare a spaţiilor 
comerciale din municipiul 
Sibiu, vizând atât pieţele 
agroalimentare, cât şi 
Târgul Obor. Intervenţiile 
au avut ca scop principal 
îmbunătăţirea infrastruc-
turii, creşterea siguranţei 
şi adaptarea serviciilor la 
cerinţele actuale.

Investiţii în Piaţa Cibin
În Piaţa Cibin, lucrările 

au inclus reparaţii ale plat-
formei betonate din zona 
Cibin II, refacerea garduri-
lor şi modernizarea spaţii-
lor comerciale din zidărie. 
De asemenea, au fost mon-
tate corpuri de iluminat cu 
LED pe întreg perimetrul, 
iar pentru sprijinirea pro-
ducătorilor locali au fost re-
alizate 30 de mese din lemn 
dedicate acestora.

Investiţii la Obor
Investiţiile cele mai im-

portante au fost realizate în 
Târgul Obor, unde au fost 
implementate soluţii moder-

ne de infrastructură şi digi-
talizare. Printre acestea se 
numără instalarea unui sis-
tem de supraveghere video 
conectat la dispecerat, intro-
ducerea unui sistem de ac-
ces cu bariere automate în 
parcare – care permite in-
clusiv plata prin cod QR – 
precum şi refacerea gardu-
rilor din beton prefabricat. 
În paralel, au fost realizate 
lucrări de întreţinere şi or-
ganizare a spaţiilor, inclu-
siv marcaje pentru sectoa-
rele comerciale şi amenaja-
rea zonelor destinate vân-
zării de autovehicule.

Datele arată un grad va-
riabil de ocupare în pieţele 
agroalimentare, de la apro-
ximativ 5% în extrasezon 
până la peste 75% în peri-
oadele de vârf. În Târgul 
Obor, sectorul destinat co-
mercializării obiectelor de 
ocazie oferă peste 450 de lo-
curi, ocuparea acestora fi ind 
infl uenţată de sezon, condi-
ţiile meteo şi nivelul cererii. 
Târgul rămâne un punct de 
atracţie important, cu apro-
ximativ 4.000 de vizitatori 
în fi ecare duminică.

Investiţii şi 
modernizări în 
pieţele din Sibiu

Cu avizul Primăriei 
Municipiului Sibiu, 
Asociaţia Urban Bike 
Revolution introduce 
un model testat în peste 
1.000 de oraşe europene 
prin care zonele din peri-
metrul şcolilor devin 
spaţii mai sigure şi priete-
noase pentru copii 
şi părinţi şi mai respirabi-
le pentru rezidenţi.

Fără maşini
Primăria Municipiului Si-

biu a avizat implementarea 
proiectului pilot de Stradă 
Şcolară, iniţiat de asociaţia 
Urban Bike Revolution. Pro-
iectul presupune limitarea 
temporară a accesului auto 
pe strada Vasile Alecsandri 
— strada pe care se afl ă 
Şcoala Gimnazială „I.L. Ca-
ragiale" — în intervalele ora-
re 07:30–08:15 şi 11:30–
12:15, corespunzătoare so-
sirii şi plecării elevilor.

Proiectul pilot se desfă-
şoară timp de patru zile, în 
perioada aprilie-iunie, mai 
exact în zilele de 22 aprilie, 
13 mai, 27 mai şi 3 iunie, 
intervalele de timp între zi-
lele de testare urmând a fi  

folosite pentru analize şi con-
sultări cu factorii interesaţi.

În zilele selectate, punc-
te de îmbarcare şi debarca-
re vor fi  amenajate pe stră-
zile Alexandru Vlahuţă şi 
Argeşului, iar copiii vor fi  
ghidaţi spre şcoală de echi-
pe de voluntari.

Pas cu pas
Obiectivul imediat al pro-

iectului este testarea solu-
ţiei de descongestionare a 

trafi cului auto în faţa şco-
lii în orele de vârf. Pe ter-
men lung, în combinaţie cu 
celelalte proiecte ale asoci-
aţiei, iniţiativa urmăreşte 
facilitarea deplasării elevi-
lor prin mijloace active — 
mers pe jos, bicicletă şi 
transport public —, redu-
când astfel presiunea de 
timp, costuri şi energie a-
supra părinţilor.

Proiectul a parcurs un 
proces amplu de consultare 

publică: o consultare gene-
rală în decembrie, urmată 
de consultarea directă a co-
munităţii din jurul şcolii — 
părinţi, profesori, direcţiu-
ne şi rezidenţii de pe străzi-
le afectate, dar şi o conferin-
ţă cu participare naţională. 
Pe grupurile interne ale pă-
rinţilor de la S.G. “I.L. Ca-
ragiale”, 501 din cei 571 de 
respondenţi (88%) s-au ex-
primat în favoarea imple-
mentării proiectului pilot.

„Acest proiect este doar 
un prim pas dintr-o viziu-
ne ambiţioasă de a trans-
forma oraşul şi de a-l face 
accesibil şi sigur pentru de-
plasările active, mai ales în 
rândul grupurilor vulnera-
bile, cum sunt copiii. Sun-
tem extrem de fericiţi că pu-
tem în sfârşit testa acest 
concept — cu o tradiţie de 
peste 35 de ani în Europa 
— şi, în cazul în care se do-
vedeşte pozitiv, să îl extin-

dem şi spre alte zone din 
oraş. Cel mai mare câştig 
pentru comunitate îl repre-
zintă procesul amplu de con-
sultare şi susţinerea veni-
tă de la un procent extraor-
dinar de mare de părinţi”, 
spune Andrei Rusu, fonda-
tor Urban Bike Revolution

Model european
Prin acest pas, Sibiu se 

alătură unui număr de pes-
te 1.000 de oraşe europene 
care dezvoltă şi implemen-
tează proiecte similare urmă-
rind să încurajeze şi susţină 
mobilitatea şcolară activă.

Acţiunea face parte din 
proiectul “Străzi Şcolare – 
pentru generaţii de copii ac-
tivi, sănătoşi şi indepen-
denţi”, fi nanţat prin progra-
mul Raiffeisen Comunităţi, 
susţinut de Asociaţia pentru 
Relaţii Comunitare şi Raiffe-
isen Bank şi implement cu 
sprijinul Primăriei Munici-
piului Sibiu, Inspectoratului 
de Poliţie al Judeţului Sibiu, 
Universitatea Lucian Blaga 
Sibiu, Inspectoratului Şcolar 
Judeţean Sibiu şi Ambasada 
Regatului Ţărilor de Jos în 
România. 

Undă verde pentru Străzi Şcolare
¤ Sibiul testează un proiect pilot pentru creşterea siguranţei în perimetrul şcolilor
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După 19 ani de activitate, 
cunoscutul interpret 
de muzică populară Costel 
Popa este unul dintre 
artiştii care au rămas 
aproape de folclor şi duce 
mai departe cântecul 
din zona Văii Târnavelor. 
Născut la Mediaş, nu a 
început spectaculos, ci 
destul de simplu, la şcoală, 
când avea doar 9 ani.

Maria-Antonia OANA

Totul a început când în-
văţătoarea le-a cerut copi-
ilor să pregătească un cân-
tec pentru serbare, iar ma-
ma lui l-a ajutat să înveţe 
unul popular. A cântat în 
faţa colegilor şi a profeso-
rilor şi a fost aplaudat de 
toată lumea. Din acel mo-
ment a simţit că asta vrea 
să facă mai departe. Gus-
tul pentru tradiţii l-a prins 
în vacanţele petrecute la 
bunici, în satul Idiciu, co-
muna Bahnea, judeţul 
Mureş, acolo unde s-a apro-
piat mai mult de folclor.

Studiile
A urmat Clubul Copiilor 

din Mediaş, unde a început 
să înveţe mai serios despre 
muzica populară şi să înţe-
leagă că talentul trebuie lu-
crat. Primul spectacol a fost 
la Avrig, la festivalul „Flo-
rile Oltului”, unde a urcat 

pe scenă alături de profeso-
rul său, Ioan Velicea, care 
l-a acompaniat la saxofon. 
În anii următori au venit 
tot mai multe spectacole şi 
colaborări.

După aceea a terminat li-
ceul în Mediaş, la profi lul 
Electronică şi Automatizări, 
apoi Facultatea de Geologie 
la Universitatea Babeş-Bolyai 
din Cluj-Napoca şi un mas-
ter în Valorifi carea Gazelor 
Naturale la Universitatea 
„Lucian Blaga” din Sibiu. 
Chiar şi aşa, muzica popula-
ră a rămas lucrul care l-a mo-
tivat cel mai mult. Între 2011 
şi 2014 a decis să se perfecţi-
oneze şi mai mult şi a urmat 
cursurile Şcolii Populare de 
Arte „Ilie Micu” din Sibiu, la 
clasa interpretei Mariana An-
ghel, care i-a fost profesoară.

Colaborare cu „Purtata”
„Unul dintre cele mai im-

portante momente a fost co-
laborarea cu Ansamblul „Pur-
tata” din Mediaş, alături de 
care am cântat mulţi ani. 
Mi-am dat seama că nu es-
te sufi cient doar să cânt ce 
există deja, aşa că am înce-
put să caut cântece vechi prin 
satele din jurul Mediaşului. 
Am vrut să descopăr melo-
dii autentice, mai puţin au-
zite la radio, iar aşa mi-am 
format propriul repertoriu”, 
a povestit Costel Popa.

A participat 
la 40 de festivaluri 
din toată ţara

De-a lungul timpului a 
participat la aproximativ 40 
de festivaluri-concurs de mu-
zică populară din toată ţa-
ra şi a adunat numeroase 
premii. Cel mai important 
moment a fost în 2009, la 
Festivalul  „Mariana 
Drăghicescu”, când a pri-
mit premiul chiar de la Mă-
rioara Murărescu, cunos-
cută drept „doamna Teza-
urului Folcloric”. O altă ex-
perienţă care i-a rămas în 
minte a fost participarea 
pe scena festivalului „Stru-
gurele de Aur”, unde a cân-
tat alături de Orchestra Ji-
dvei România şi Ansamblul 
Jidvei, cu care a colaborat 
aproximativ patru ani.

De-a lungul anilor a cola-
borat cu mai multe ansam-
bluri cunoscute din ţară: An-
samblul Jidvei România, An-
samblul „Junii Sibiului” şi 
Ansamblul „Junii Şimăndani” 
din Şimand, Arad. Cu acesta 
din urmă a cântat în 2010 la 
Perugia, în Italia, unde a avut 
primul spectacol pentru ro-
mânii din diaspora.

Fonoteca 
Radio România

În 2022 a reuşit să înre-
gistreze primele sale cântece 
în Fonoteca Radio România, 

acompaniat de Orchestra Ra-
dio, condusă de maestrul Adri-
an Grigoraş. Sunt piese au-
tentice din zona Văii Târna-
vei Mari, iar unele dintre e-
le au fost difuzate la radio şi 
televiziuni din toată ţara.

Până în 2024 a lansat trei 
albume: „Hai cu toţi să ne dăm 
mâna” (2013), „Sosit-a praz-

nicul iară” – un album de co-
linde (2017) şi „Maramureşu’ 
răsună cu Ardealu’ împreună” 
(2018), de care este mândru.

Dragostea pentru 
cântecul popular

Ce îl ţine în continuare 
aproape de scenă este dra-
gostea pentru cântecul po-

pular: „Dragostea pentru 
cântecul popular, dragostea 
de a cânta, dragostea de a 
dărui din harul primit de 
Sus, pentru a aduce alinare 
şi bucurie în sufl ete care se 
regăsesc cu sufl etul meu”.

Cât despre viitor îşi do-
reşte să lanseze câteva cân-
tece noi, posibil şi un album.

Costel Popa, vocea care duce mai departe cântecul Văii Târnavelor
¤ Dragostea pentru cântecul popular în ţine aproape de scenă de aproape două decenii

Originară din Jina şi sta-
bilită în Italia din 2004, 
Claudia Catană şi-a con-
struit cariera între două 
lumi gastronomice diferi-
te, bucătăria românească 
şi cea italienească. A înce-
put parcursul profesional 
în Italia, unde a urmat 
şcoala de bucătărie 
şi a lucrat ulterior 
în restaurante variate, 
inclusiv în bucătării 
cu stea Michelin, însă pasi-
unea pentru gătit şi-a for-
mat-o din copilărie când 
stătea pe lângă mama sa.

Maria-Antonia OANA

„Mama fi ind o foarte bu-
nă bucătăreasă, gătea pen-
tru nunţi, botezuri şi pomeni. 
Primul meu restaurant în 
care am lucrat a fost un re-
staurant cu stea Michelin, 
pentru mine a fost destul de 
şocant la început era foarte 
greu, un fel de armată”, a 
povestit aceasta.

După experienţele din 
restaurante de top, Clau-
dia a simţit nevoia de a re-
veni la bucătăria tradiţio-
nală. A lucrat în trattorii 
şi pizzerii, unde a redes-
coperit valoarea prepara-
telor simple, construite din 
puţine ingrediente.

„Cu trei ingrediente ai fă-
cut o farfurie, dar dacă nu 

ştii să o faci, e ceva oribil”, 
a spus Caludia.

De la Sibiu, la chef 
de restaurant în Italia

Un moment important 
al carierei sale a fost par-
ticiparea, în 2021, la un 
campionat internaţional 
de cuşcuş, unde România 
a fost reprezentată pentru 
prima dată. Competiţia a 
reunit opt bucătari din opt 

ţări, inclusiv state cu tra-
diţie puternică în prepa-
rarea cuşcuşului, precum 
Maroc sau Senegal.

„România era pentru pri-
ma dată ca ţară reprezenta-
tă şi m-a motivat mai mult 
de asta şi am scris reţeta, 
am pus pozele, m-am înscris. 
Am zis hai să fac cuşcuşul 
cu ciorbă de miel cum se fa-
ce la noi în Ardeal”, a expli-
cat bucătarul.

Reţeta câştigătoare a 
fost chiar preparatul său, 
o combinaţie între cuşcuş 
şi elemente tradiţionale 
româneşti reinterpretate: 
miel, dulceaţă de rubarbă 
şi sos de cătină.

„Am făcut o dulceaţă de ru-
barbă, să-i dau o notă aşa, un 
pic acidulată. Cătina e foarte 
greu de combinat şi de gătit, 
are gustul mai complex, dul-
ce, acrişor, amar un pic. Am 

făcut un sos de cătină care s-a 
nimerit chiar foarte bine cu 
mielul”, a povestit aceasta.

Pe cont propriu
În martie 2020, cu doar câ-

teva zile înainte de începerea 
pandemiei, Claudia Catană 
şi-a deschis propriul restau-
rant în Italia, „Cucina ai mon-
ti”, într-o zonă din afara Ro-
mei. În ciuda contextului di-
fi cil, restaurantul a rezistat 

şi a câştigat recunoaştere lo-
cală, fi ind inclus în ghiduri 
gastronomice italiene.

Aceasta a adus în faţa lo-
cuitorilor din Italia prepa-
rate româneşti, marocane şi 
argentiniene. Reacţia clien-
ţilor a fost una peste aştep-
tări. Preparatele tradiţiona-
le româneşti, în special cior-
bele şi sarmalele, au deve-
nit surpriza meniului.

Între două lumi
După mai bine de două 

decenii petrecute în Italia, 
Claudia Catană spune că 
trăieşte între două lumi, fă-
ră a renunţa la niciuna din-
tre ele: „Când stau acasă îmi 
lipseşte Italia. Când stau în 
Italia îmi lipseşte România.”

În ceea ce priveşte viito-
rul, Claudia nu este decisă 
dacă va rămâne în Italia sau 
se va întoarce acasă în Ro-
mânia. Pentru ea „acasă” în-
seamnă locul unde se simte 
bine. Printre posibilităţi se 
afl ă România, Italia sau 
chiar Spania, dar criteriul 
principal rămâne starea de 
echilibru personal.

„Nu ştiu dacă mă văd un-
deva particular, important es-
te să fi u bine, să mă simt bi-
ne acolo unde sunt. Poate că 
o să fi u în România să-mi fac 
şi eu grădina mea, fac planuri, 
dar nu foarte îndepărtate”.

Din Sibiu, campioană mondială la 
cous cous şi chef de restaurant în Italia
¤ Sibianca Claudia Catană a dus tradiţia dincolo de graniţele României



6 OPINII Mesagerul de Sibiu | 24 – 30 aprilie 2026

MULT MAI MULT DECÂT NIŞTE SIMPLE FIRIMITURI DE VIAŢĂ ADEVĂRATĂ (299) 

Cinci poeţi ai neamului românesc n-au avut norocul să îmbătrânească 
Sfârşindu-li-se vieţile în 

deplinătatea capacităţilor 
creative: Mihai Eminescu, 
la 39 de ani şi 141 de zi-
le; Nicolae Labiş, la 21 
de ani; Nichita Stănescu, 
la 50 de ani; Marin So-
rescu, la 60 de an, iar 
Adrian Păunescu, la 67 
de ani. Cu cuvenitele pre-
cizări că Eminescu era 
născut în duminica de 
15 ianuarie 1850 şi că a 
murit în duminica de 15 
iunie 1889. Că Labiş era 
născut în acelaşi an cu 
mine (1935). Că Stănescu, 
era născut cu doi ani mai 
devreme (1933), iar Ma-
rin cu un an mai târziu 
(1936). Şi tot mai târziu 
de cât mine, însă cu 8 
ani, Adrian Păunescu 
(1943) . Vă puteţi imagina 
cam ce miracole creative 
s-ar fi  putut petrece în Is-
toria Literaturii Române şi 
Universale dacă cei cinci 
poeţi ai neamului românesc 
ar fi  ajuns la vârsta mea de 
acum!? Cea trecută de 91 
de ani! Însă cu condiţia ca 
fi ecare să nu fi  fost ocolit 
nici de hărnicia braţelor şi 
palmelor. Nici de sănătatea 
trupurilor şi deşteptăciu-
nea minţilor. Nici de noro-
cul-norocos al vieţii. Nici de 
profunda inspiraţie lirică şi 
fi losofi că. Nici de perma-
nentul talent scriitoricesc. 
Nici de lipsa banilor. Nici 
de cumpătarea fi rilor! Ce 
opere literare şi ce poveşti 
romanţate ar fi  lăsat în ur-
ma lor aceşti valoroşi con-
deieri ai neamului româ-
nesc! Şi apoi nu trebuie ui-
tat nici faptul că atât Ni-
chita Stănescu, cât şi Ma-
rin Sorescu au fost propuşi 
pe listele de aşteptare cele 
mai scurte ale candidaţilor 
la Premiile Nobel pentru 
Literatură. Şi sunt sigur că 
România ar fi  avut o astfel 
de prestigioasă distincţie 
intenaţională şi dacă re-
spectivul premiu ar fi  fost 
instituit în timpul vieţii lui 
Eminescu, nu după 12 ani 
de la moartea sa. Cu atât 
mai mult cu cât unele din-
tre operele sale reprezenta-
tive erau scrise şi cu carac-
terele literelor alfabetului 
gotic al limbii germane. Şi 
ar mai fi  putu fi  astfel de 
laureaţi Nobel, însă 
post-mortem, încă alţi nu-
meroşi poeţi ai lumii. Ase-
meni englezilor Shakespea-
re (1564-1616) şi Byron 
(1788-1824), germanilor Go-
ethe (1749-1832), Schiller 
(1759-1805) şi Heine 
(1797-1856), francezilor Vic-
tor Hugo (1802-1885) şi 
Charles  Baudelaire 
(1821-1867), precum şi ru-
sului Puşkin (1799-1837).

„Mi-am făurit o bătrâ-
neţe bravă,

Cu părul alb ca funda-
lul unui steag,(…)

Mă sprijin în condei ca 
în toiag.”

In memoriam, poetul Vasi-
le Voiculescu

(n.27 nov.1884-m.26 
apr.1963)

Din sumara sa autobio-
grafi e afl ăm că a plecat din 
această lume în urmă cu 63 
de ani; că provenea dintr-o 
familie de ţărani din aşeza-
rea buzoiană Pârscov; că îşi 
încheia studiile liceale la Co-
legiul „Gheorghe Lazăr” din 
Bucureşti; că susţinea cu 
succes examenul de admiti-
re la Facultatea de Litere 
bucureşteană, dar pe care, 
după doi ani de studii, o 
abandonează în favoarea ce-
lei de medicină umană din 
capitală. Viitorul poet de 
mare talent şi de o fi nă in-
spiraţie patriotică este in-
fl uenţat benefi c, în princi-
pal, de lectura creaţiei lui 
Vasile Alecsandri, Alexan-
dru Vlahuţă şi George 
Coşbuc. Lirica sa, din peri-
oada interbelică, se distin-
ge prin puternice accente re-
ligioase, generate de convin-
gerea că există Dumnezeu. 
În acest context, abordează, 
cu predilecţie, teme precum 
Naşterea Domnului, Veni-
rea Magilor, Răstignirea, 
Moartea şi Învierea Mântu-
itorului. Ca urmare, nu-i de 
mirare că va fonda Asocia-
ţia Tineretului Ortodox, cea 
care îşi desfăşoară activita-
tea cu succes până în zilele 
noastre şi în toate teritorii-
le locuite de români. Purtat 
prin tribunale, din te miri 
ce pricini şi învinuiri, inclu-
siv cele religioase şi politi-
ce-protestatare, spre sfârşi-
tul vieţii face faţă tot mai 
greu numeroaselor anchete 
şi arestări, precum şi dese-
lor epurări din serviciul pu-
blic medical. Ca urmare, i 
se agravează vechea şi per-
sistenta boală de TBC ver-
tebral, iar după câteva spi-
talizări nereuşite cere să fi e 
externat şi moare la Bucu-
reşti, în noaptea de 25 spre 
26 aprilie a anului 1963. 
Abia într-un târziu, istoria 
literară a scrisului românesc 
îi va consemna valoarea şi 
prolifi ca creaţie poetică, în 
vreme ce noi am încercat(în 
premieră gazetărească sibi-
ană) să-i cinstim amintirea.

Doar câteva fapte 
diverse. Numai atât, 
nimic mai mult!

*Ploaia şi moartea să 
nu le doreşti niciodată, 
pentru că ele vin nu numai 
nerugate, dar şi când te aş-
tepţi cel mai puţin!

*În sfârşit, au divor-
ţat, după ani şi ani de 
căsnicie nefericită. Ea a 
rămas cu copiii şi cu casa, 
iar el cu băutura, cu aman-
tele şi cu jocurile de noroc.

*Răşinărenii mărgi-
neni ai sibiului obişnu-
iesc să spună că Mauso-
leul mormântului Mitro-
politului Ardealului, Sf. 
Ierarh Andrei Şaguna 
(1809-1873) este aşezat la 
„rădăcina” Bisericii celei 
Mari a frumosei lor aşezări 
de munte.

*Ce încântătoare decla-
raţie de dragoste adresa-
tă mamei sale de o studen-
tă în îndepărtata Anglie: 

„Draga şi iubita mea mamă! 
Eu sunt scrisoarea pentru ca-
re poştăriţa nu o să mai tre-
buiască să sune la poarta ca-
sei noastre ca să ţi-o dea. Am 
adus-o eu de Paşti!” .

*Repede s-a răspândit 
vestea că mirii au strâns 
din cinstea nuntaşilor pes-
te 150.000 de euro. Un mo-
tiv în plus ca lelea Ană, de 
peste drumul uliţei satului, 
să se întrebe mirată: „Da ce-au 
mâncat şi băut, maică, de au 
dat atât de mult bănet!?”

*Mai nou, marea tea-
mă a oamenilor politici 
şi a celor super-bogaţi nu 
mai este moartea, care 
oricum vine, ci felul ce şi 
cum vorbesc în public!

*Manipularea constă 
în a obţine de la cineva 
să facă un anume lucru 
pe care dorim să-l facă, 
dar lăsându-i impresia că 
l-a făcut de bună voie şi ne-
silit de nimeni!.

*O incredibilă spove-
danie a doi soţi şi părinţi 
de băieţel: „Fiul nostru a 
fost acela care ne-a salvat 
căsnicia, pentru că nici unul 
dintre noi doi nu vroia să-l 
ia în întreţinere după di-
vorţ. Iar de atunci au tre-
cut 25 de ani”.

*Dialog între doi cer-
şetori de stradă: „Tu ce-ai 
pus pentru iarnă”? „Nişte 
izmene”.

*Unii oameni mănân-
că o pâine albă, cu toate 
că ştiu că cea neagră îi mai 
sănătoasă.

*Oamenii de demult 
s-au dus şi am rămas noi 
să facem loc celor care 
vor veni.

*În cei 137 de ani care 
aproape că au trecut de 
la moartea poetului Mihai 
Eminescu (1850-1889), nu 
numai că literaţii şi gazeta-
rii noştri nu au reuşit să-l în-
trecă, dar nici măcar nu l-au 
putut ajunge din urmă.

*Mă întreb, fără a aştep-
ta vreun răspuns: Unde în-
cepe şi unde se termină copi-
lăria omului matur! Bine ar fi  
să nu se sfârşească niciodată!

*Orice aşezare natală 
este, pentru fi ii şi fi cele 
ei, şi frumosă, şi cumin-
te, şi bună, şi dulce şi ma-
re prin oamenii săi care 
au fost, care mai sunt şi cei 
care vor urma să vină şi să 
trăiască şi să moară în ea.

*Pe frontispiciul Şco-
lii Gimnaziale, purtătoa-
re a numelui istoricu-
lui-orientalist ”Aurel De-
cei” (1905-1976), din comu-
na Gura Râului, localitate 
a Mărginimii Sibiului, ates-
tată documentar cu opt se-
cole în urmă, stă scris un 
pilduitor îndemn: „Prin lec-
tură, la cultură”. Şi cu toa-
te că respectiva aşezare nu 
mai are librăie, are în schimb 
două mari biblioteci publi-
ce. La care se mai adugă mi-
cile colecţii de cărţi ale mai 
fi ecărei case. Iar Gura Râ-
ului, localitatea mult prefe-
rată a poetului George 
Coşbuc (1866-1918), are pes-
te 500 de numere stradale!

*Un vers cât o posibi-
lă viitoare toamnă lun-
gă, frumoasă şi bogată: 
„Rugineşte frunza-n vie/Su-
fl ă vântul tot mai rece/De 
la munte la câmpie,/Iarna 
înspre noi grăbeşte!

*Din destăinuirile El-
lenei DeGeneres (n.1958), 
actriţă americană şi talen-
tată moderatoare Tv: „Buni-
cul din spre mamă a început 
să meargă pe jos 8 kilometri 
pe zi, încă de când avea 60 
de ani. Acum ar fi  trebuit să 
împlinească 85 de ani şi ha-
bar n-avem unde este!”

*Pictorul-grafi cian şi ico-
nar Octavian Smigelschi, 
este autorul principalelor 
zugrăveli de pe pereţii inte-
riori ai Catedralei Mitropo-
litane Ortodoxe „Bunaves-
tire” a Ardealului din Sibiu. 
El se năştea în satul Ludoş, 
de pe valea Secaşelor, în da-
ta de 21 martie 1866 şi mu-
rea, la Budapesta, în 10 no-
iembrie 1912.

*În cimitirele marilor 
bătălii îşi dorm somul de 
veci eroii neamului din 
toate timpurile şi locuri-
le. Sunt moşii şi strămoşii 
neamului românesc.

*Unul dintre cele mai 
expresive şi adevărate jo-

curi de cuvinte: Fericirea 
de a fi  fericit, şi nefericirea 
de a fi  nefericit.

*Sărăcia săracilor nici 
nu uită să vină, dar nici 
nu iartă dacă vine! Aşa 
s-a întâmplat ca în trecuta 
iarnă să fi  ajutat cu bani pe 
un om nu numai necăjit, dar 
şi bătrân, să se îmbrace 
într-un magazin de haine 
vechi din cap până în picioa-
re. Iar la despărţire, i-am 
cumpărat o pâine mare, un 
borcan cu muştar şi o jumă-
tate de kilogram de salam 
feliat. Nu i-am spus decât că 
mă cheamă Ion Românul. 
Sufi cent prilej să mă recon-
ving că dacă eşti Om nu tre-
buie să fi  tare priceput pen-
tru a înţelege vorbele neros-
tite ale semenilor tăi.

*Cu toate că se îndrep-
ta cu demnitate spre amur-
gul vieţii sale, regretatul 
meu bun prieten mereu pur-
ta cu el bunul obicei de a nu 
putea sta să nu facă nimic fo-
lositor lui şi semenilor săi.

*„Durerile” plăcute ale 
dragostei şi stimei reci-
proce dintre un bărbat şi 
o femeie, au un singur leac 
de grijulie păstrare în timp: 
căsătoria ofi cială, urma-
tă de o lungă şi armoni-

oasă căsnicie.
*Versuri de cântec doi-

nit: „Dă-i, Domne, româ-
nului, frumuseţea codru-
lui,/Şi mintea moşnegului./
Paşii vioi ai tinerilor/Şi ve-
selia din joaca copiilor!”

*Simţind că în fi ecare 
clipă murim câte un pic, 
uneori cu greu ne putem ab-
ţine să nu ne strigăm în gu-
ra mare şi bucuriile, şi tris-
teţile, şi durerile, şi fericiri-
le, şi necazurile, şi rătăcirile, 
şi regăsirile, şi singurătăţile!

*Prin simplul lor gest 
de a trece pragul porţilor 
cimitirelor, oamenii credin-
cioşi dovedesc că se roagă, 
fi e şi numai în gândurile lor, 
pentru toţi morţii din mor-
mintele care le ies în cale.

*Am ajuns ca abia târ-
ziu, în noapte, să simt ne-
voia de a pune capul pe 
perna patului odihnelor 
mele, după care să aştept ore 
în şir să vină pacea somnului.

*Pierzându-şi părinţii 
prea de timpuriu, se ruga 
lui Dumnezeu să-i aline a-
tât tristeţile inimii şi sufl e-
tului, cât şi doruile după chi-
purile, zâmbetele, glasurile 
şi sfaturile lor.
Ioan Vulcan-Agniţeanul 

(n.24 feb.1935)

Tot urcând şi coborând pe întortocheata scară a vieţii, omul din imaginea alăturată a păşit, de curând, peste cea de-a 91-a 
treaptă a vieţii sale, mărturisind că este plugar, grădinar şi îngrijitor de animale din născare, iar de mai bine de şase decenii 
radioreporter şi gazetar din întâmplare. Răstimp în care, străbătând uliţe şi hotare de sate şi cătune a rămas încântat de oa-
menii care purtau în glasurile lor melodicitatea graiului românesc, care se îmbrăcau în frumuseţea straielor ţărăneşti şi se îm-
bunau din înţelepciunea slujbelor religioase şi cântărilor bisericeşti. Apoi, toate aceste amintiri le-a adăpostit în cuvintele-cu-
vântătoare ale unui simbolic ciclu de scrieri gazetăreşti, semnat: Ioan Vulcan-Agniţeanul.
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Anunțuri GRATUITE 
prin SMS!

Trimiteți textul prin 
mesaj la telefon 

0731.361.966 (tarif 
normal), iar anunțul va 
apărea în următoarea 

ediție tipărită a ziarului. 
Oferta se adresează 

doar persoanelor fi zice.
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Recondiționat cărți

ANUNŢ DE VÂNZARE

Vând mașină de spălat vase. 
Telefon 0765-581362

ANUNŢ 

MESERIAȘ CU EXPERIENȚĂ EXECUT LUCRARI DE: 
zugrăveli, gleturi, montaj rigips, 

parchet laminat, reparații de orice fel. 

ROG SERIOZITATE. 

Telefon 0752-338666. 

ANUNŢ LICITAŢIE PUBLICĂ

URBANA SA anunţă organizarea unei licitaţii publice cu plic închis 
în vederea închirierii a 7 locuri de parcare din curtea imobilului din Si-
biu, str. INDEPENDENŢEI nr.1A în data de 05.05.2026 ora 12:00.

Obţinerea caietului de sarcini se poate face contra cost începând cu data 
de 20.04.2026 de la sediul URBANA SA din Sibiu, str. Andrei Șaguna, nr. 9

Termenul limită de depunere a ofertelor este 04.05.2026, ora 15:30

Informaţii suplimentare se pot obţine la secretariatul societăţii, la tel: 
0269/211.183 si pe website-ul societăţii: www.urbanasibiu.ro. 

APĂ CANAL SIBIU S.A.
Angajează pentru:

Sector Ocna Sibiului

INSTALATOR/ELECTRICIAN/ELECTROMECANIC – 1 post

- Studii medii;
- Califi care în meseria de instalator/electrician/electromecanic;
- Capacitate de comunicare și lucru în echipă;
- Disponibilitate pentru muncă de teren.

Cererile tip de participare la concurs se completează și se 
depun online la adresa de mail personal@apacansb.ro sau 
la sediul societăţii, str. Eschil nr.6, Serviciul Resurse Umane, 
împreună cu CV, copie diplomă studii și adeverinţa medica-
lă de la medicul de familie, până la data de 30.04.2026. Re-
laţii suplimentare la tel. 0269/ 222916 (int.117 sau 166).

ANUNŢ PUBLIC

Oraşul Talmaciu organizează o ședinţă pentru atribuirea 
directă, în vederea închirierii pe o perioadă de 7 ani, a unor 
terenuri cu categoria de folosinţă „pajiști” (pășune), afl ate 
in proprietatea privata a Orasului Talmaciu, situate în extra-
vilanul localitatii, în zonele: Muntele Boilor – 38,00 ha; Pia-
tra/Luncuta – 20,50 ha; Mejdina – 11,08 ha, pentru pășu-
natul bovinelor, precum si in zonele: Dealul Cerbului – 20,00 
ha si Iaru – 19,46 ha pentru pasunatul ovinelor.

Atribuirea va avea loc în data de 05.05.2026, ora 10.00, 
la sediul Primăriei orasului Talmaciu.

Documentele necesare participării la atribuire se pot ob-
ţine de la sediul Primăriei Talmaciu, compartimentul Ca-
dastru si Agricultura. Persoanele interesate să participe la 
atribuire se pot înscrie până la data de 05.05.2026, ora 
09.00. Informaţii suplimentare se pot obţine la sediul Pri-
măriei, de pe pagina de internet www.talmaciu.ro sau la 
nr. de telefon 0269/555401, persoana de contact : consi-
lier superior Coca Ioan.

Calendarul târgurilor din Judeţul Sibiu 
în perioada 24 aprilie – 7 mai 2026

Săptămânale generale
• Sâmbăta – Sibiu – Profi l agroalimentar Piaţa 
Volantă Transilvania Sibiu Sibiu, Str. Octavian Goga 
nr. 1 – parcarea interioară
• Marţea, Vinerea, Duminica – Sibiu – Târgul Obor
• Joia – Mediaş
• Vinerea – Agnita
• Joia, Sâmbăta, Duminica – Cisnădie
Specializate:
25 aprilie – Şura Mică: Piaţă agroalimentară
02 mai – Retiş: Târg
04 mai – Jina: Piaţă mixtă
05 mai – Poiana Sibiului: Târg

ANUNŢ VÂNZARE TEREN

VÂND TEREN INTRAVILAN

pe str. Cosaşilor în Dezmir (Apahida), 
în suprafaţă de 1.000 mp, 
cu front la stradă şi curent.

Preţ 70 €/mp.

Detalii la telefon: 0742-164697

De vânzare, UN ALTFEL DE APARTAMENT, în vilă, 
în cartierul Andrei Mureşanu

Apartament cu 3 camere de vânzare în cartierul 
liniştit şi select Andrei Mureşanu, din Cluj-Napoca.

Apartamentul e la mansarda înaltă a unei case cu 
curte, piscină și grădină.

15 minute de mers pe jos până în centru.
Suprafaţa utilă a apartamentului este de 76,7 mp:
¤ cameră de zi open space cu bucătăria
¤ două dormitoare ¤ hol ¤ baie ¤ terasă.
Pardoseală cu parchet de stejar multistratifi cat, geamuri 

duble cu sticlă și lemn. Centrală termică a casei.
Parcare în curte sau în faţa imobilului. Pivniţă 

comună cu boxă proprie.
Curte comună cu 2 imobile, suprafaţă de 10 ari. 
Piscină, spaţiu verde şi loc de recreere.

Ocupabil rapid.
Preţul: 200.000 euro.

Contact: 0744.664.660 sau 0742.047.017
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Piaţa este satul din mijlocul orașului!Piaţa este satul din mijlocul orașului!
Gusturile copilăriei le găsești la noi!Gusturile copilăriei le găsești la noi!

 Adresa: Calea Surii Mari nr. 16A (Piata Obor) 
 Email: offi ce@pietesibiu.ro  Telefon: 0269 / 210539

Consumaţi produse românești!
Consumaţi produse locale!

PUBLICITATE

PUBLICITATE

Turiştii sunt invitaţi să 
descopere gustul celor 
mai bune brânzeturi în 
cadrul a două drumeţii. 
Prima va avea loc sâmbă-
tă, 25 aprilie, în 
Mărginimea Sibiului şi 
va fi  urmată de o nouă 
experienţă organizată 
duminică, 26 aprilie, în 
zona Dumbrăveniului.

Drumeţia de sâmbătă
„Sâmbătă o să ajungem 

în zona colibelor de deasu-
pra localităţii Tilişca, ur-
mând poteca spre Crinţ”, 
spune Florin Ionescu, ghid 
al programului „Anii Dru-
meţiei”. Pe lângă informaţi-
ile privind fl ora şi fauna zo-
nei, dar şi obiceiurile şi sti-
lul de viaţă ale vechilor oieri, 
turiştii vor avea parte de o 
experienţă gastronomică au-
tentică: „Poposim la coliba 
Oarei Nimigean, o tilişcană 
care face un bulz cu brânză 
ce se întinde până la cer. De-
sigur, vom avea şi pită, cu 

slănină şi ceapă verde, aşa 
cum serveau păstorii de odi-
nioară”, a mai spus ghidul.

Traseul măsoară 11 kilo-
metri, are un nivel de difi -
cultate uşor spre mediu, iar 
întreaga experienţă va du-
ra aproximativ 6 ore.

Aventura de duminică
Duminică, brânza conti-

nuă să fi e „ţinta” drumeţi-
lor, care, de această dată, 
sunt invitaţi în pădurile 
bogate din zona oraşului 
Dumbrăveni. Alături îl vor 
avea pe ghidul Daniel He-
gheş, care se bazează întot-
deauna pe sprijinul lui 
Hophie, o căţeluşă din ra-
sa Samoyed. „Pentru că o 
experienţă autentică trebu-
ie să aibă şi un gust pe mă-
sură, am pregătit o oprire 
surpriză la o brânzărie ar-
tizanală din zonă! Aici vom 
avea ocazia să degustăm 
produse locale delicioase şi 
să afl ăm mai multe despre 
tradiţiile locului”, descrie 

Daniel latura gastronomi-
că a evenimentului.

Urmând potecile, drume-
ţii vor ajunge în judeţul ve-
cin, Mureş, în satul Cund, 
unde fostul profesor István 
Varga a deschis o „manufac-
tură de brânză”.

Înscrierile pentru cele do-
uă drumeţii sunt deschise 
şi pot fi  făcute, în limita lo-
curilor disponibile, pe www.
aniidrumetiei.ro .

Despre Anii 
Drumeţiei

Programul „Anii Drume-
ţiei” este iniţiat şi fi nanţat 
de Consiliul Judeţean Sibiu 
în colaborare cu Asociaţia 
Judeţeană de Turism Sibiu. 
Scopul principal este de a 
îmbunătăţi infrastructura 
de drumeţie din judeţ şi de 
a promova activităţi speci-
fi c ecoturismului.

Descopera mai multe pe 
www.aniidrumetiei.ro şi app-ul 
Anii Drumeţiei, disponibil în 
App Store şi Play Store.

Brânza – vedeta weekendului următor, 
prin Programul „Anii Drumeţiei”

Universitatea „Lucian 
Blaga” din Sibiu înregis-
trează o evoluţie pozitivă 
în ediţia 2026 a SCImago 
Institutions Rankings, 
confi rmându-şi poziţia în 
rândul universităţilor 
performante din România.

Urcare
Potrivit datelor publica-

te, universitatea sibiană a 
urcat trei poziţii în clasa-
mentul naţional, ajungând 
pe locul 15. Clasamentul 
SCImago analizează peste 
10.000 de instituţii din în-
treaga lume şi ia în consi-
derare trei indicatori prin-
cipali: performanţa în cer-
cetare, capacitatea de ino-
vare şi impactul social.

Rezultatele pe domenii 
evidenţiază performanţe 
notabile pentru ULBS. Ast-
fel, instituţia ocupă locul 1 
la nivel naţional în dome-
niul Drept şi în domeniul 
Literatură şi Teorie Lite-
rară. De asemenea, dome-
niul Farmacie se situează 
pe locul 2 în România, iar 
Ingineria înregistrează o 
creştere constantă, ajun-
gând pe locul 4 la nivel na-
ţional în 2026.

În ceea ce priveşte alte do-
menii, Istoria ocupă locul 2 
în România şi poziţia 22 în 
Europa de Est, în timp ce do-
meniul Economie, Econome-
trie şi Finanţe urcă pe locul 
5 la nivel naţional. Manage-
mentul afacerilor şi Contabi-
litatea, dar şi Psihologia, se 
menţin pe poziţia a 6-a, iar 
Ştiinţele Sociale ocupă locul 
5 în clasamentul naţional.

Domeniul Medicină se si-
tuează pe locul 11 în Româ-
nia, într-un clasament care 
include 21 de universităţi.

Universităţi de top
În ceea ce priveşte agre-

garea rezultatelor în func-
ţie de indicatorii care au stat 

la baza cercetării, ULBS se 
afl ă în prima quartilă valo-
rică (Q1) pentru setul de in-
dicatori care măsoară im-
pactul social (din care fac 
parte, printre altele, prezen-
ţa online, numărul de lu-
crări ştiinţifi ce publicate de 
autori femei şi dezvoltarea 
sustenabilă).

În clasamentul realizat 
de SCImago Institutions 
Rankings, folosind indexări 
Scopus, sunt înscrise doar 
universităţile care îndepli-
nesc criteriile minimale pri-
vind numărul de lucrări şti-
inţifi ce publicate.

Mai multe detalii, aici: 
https://www.scimagoir.com/
rankings.php

ULBS urcă în clasamentul SCImago 2026: 
performanţe de top în mai multe domenii

Sibiu benefi ciază de o nouă 
unitate modernă de învăţă-
mânt, după ce Primăria 
Municipiului Sibiu a fi nali-
zat construcţia unei creşe 
şi grădiniţe în zona Piaţa 
Cluj, lângă Şcoala 
Gimnazială nr. 12 Sibiu.

Proiect de peste 25 
de milioane de lei

Proiectul, în valoare to-
tală de 25,71 milioane de lei, 
a fost realizat din fonduri 
mixte: 17 milioane de lei din 
bugetul local şi 8,7 milioa-
ne de lei din fonduri euro-
pene nerambursabile, acce-
sate prin Programul Regiu-
nea Centru.

„Prin acest proiect am ri-
dicat o clădire nouă în care 
va funcţiona o creşă cu 30 de 
locuri şi o grădiniţă pentru 
60 de copii. Reamintesc că 
mai avem în lucru alte două 
creşe noi pe Calea Poplăcii 
şi pe str. Viitorului, care vor 
oferi 180 de locuri. Acestea 
se adaugă celor 3 creşe şi 2 
grădiniţe noi, precum şi ce-
lor 6 corpuri de clădire la şco-
li şi licee pe care le-am con-
struit în ultimii câţiva ani.”, 
spune Astrid Fodor, Prima-
rul Municipiului Sibiu.

Clădire modernă
Noua clădire, cu o supra-

faţă desfăşurată de aproxi-
mativ 1.650 de metri pătraţi, 
este organizată pe trei nive-

luri şi va găzdui o creşă cu 
30 de locuri şi o grădiniţă 
cu 60 de locuri. La subsol 
sunt amenajate spaţiile teh-
nice, bucătăria, spălătoria 
şi adăpostul de protecţie ci-
vilă. Parterul este dedicat 
creşei, cu trei săli de grupă 
dotate fi ecare cu vestiar şi 
grup sanitar, cabinet medi-
cal, izolator şi o zonă multi-
funcţională. Etajul este re-
zervat grădiniţei, cu trei săli 
de clasă, spaţii sanitare şi 
zone pentru servirea mesei.

Unitatea este echipată cu 
soluţii moderne pentru efi -
cienţă energetică, inclusiv 
panouri solare şi fotovolta-
ice, încălzire în pardoseală 
şi sisteme de climatizare, 

precum şi un sistem inteli-
gent de control al utilităţi-
lor, menit să reducă consu-
mul de energie.

Ce urmează
În cadrul proiectului a 

fost amenajată şi curtea, ca-
re include spaţii verzi, alei 
şi un loc de joacă ce urmea-
ză să fi e dotat.

Pentru deschiderea efec-
tivă a noii unităţi, urmează 
dotarea cu mobilier şi echi-
pamente, precum şi angaja-
rea personalului necesar, 
proces care va fi  gestionat 
de Şcoala Gimnazială nr. 13 
Sibiu, instituţia de care a-
parţine administrativ noua 
creşă şi grădiniţă.

Investiţie în educaţie: creşă 
şi grădiniţă noi, în Piaţa Cluj
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